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ISPLATA VOJNIM PENZIONERIMA

BEOGRAD  ,  11.  januar  2016.  (FoNet)    Ministar  za  rad,  zapošljavanje,  boračka  i  socijalna  pitanja
Aleksandar  Vulin  izjavio  je  da  danas  počinje  isplata  duga  vojnim  penzionerima  i  dodao  da  je  za  to
izdvojeno više od 5,5 milijardi dinara.

Svi  koji  su potpisali  sporazum sa državom, a njih  je  sad više od 30 hiljada,  i  oko pet hiljada njihovih
naslednika  sa  kojima  se  još  potpisuju  ugovori  zbog  različitih  proceduralnih  problema,  od  danas  će  na
bankovne  račune  dobiti  dogovoreni  iznos,  rekao  je  Vulin  novinarima  posle  otvaranja  nove  ispostave
Filijale Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje (PIO) na Čukaričkoj padini.

On je rekao da se 84 odsto vojnih penzionera odlučilo na vansudsko poravnanje sa državom.

Država je održala reč i od danas se na račune naših vojnih osiguranika uplaćuje celokupan iznos u jednoj
rati, rekao je Vulin i dodao da će biti uplaćeno onoliko novca koliko se duguje vojnim penzionerima.

On je rekao i da Vlada Srbije ne pravi, već da vraća tuđe dugove.

Direktorka  Republičkog  fonda  za  penzijsko  i  invalidsko  osiguranje  Dragana  Kalinović  rekla  je  da
penzioneri  više  ne  mogu  da  podnose  zahteve  za  potpisivanje  vansudskog  poravnanja,  već  mogu  da
ostvare  svoje  pravo  u  redovnom  upravnom  postupku,  ali  će  im  u  tom  slučaju  biti  isplaćen  samo
nominalni iznos.

Ona je međutim, rekla da će, zbog velikog interesovanja vojnih penzionera, biti razmotreno da li može
da  se  produži  rok  za  potpisivanje  vansudskog  poravnanja  zato  što  tada  penzioneri  pored  nominalnog
iznosa, dobijaju i kamatu.

Vulin  je  rekao  i  da  će  se  Zakonom  o  finansijskog  podršci  porodicama  sa  decom  povećati  davanja
porodiljama i eliminisati svaka zloupotreba.

Vulin  je  objasnio  da  će,  kada  Zakon  bude  usvojen,  nadoknadu  dobijati  i  porodilje  koje  su  radile  na
ugovor o privremenim i povremenim poslovima i žene koje su vlasnice poljoprivrednih gazdinastava.

On  je  rekao  i  da  će  od  1.jula  ove  godine  porodilje  novac  dobijati  direktno  na  svoj  račun,  a  ne  preko
poslodavca.

Vulin  je,  povodom  otvaranja  nove  ispostave  Filijale,  rekao  da  će  se  "politika  PIO  fonda  da  se  približi
korisniku  nastaviti  i  u  budućnosti"  i  naveo  da  će,  ne  samo  građani  Čukarice,  već  i  stanovnici  drugih
delova Beograda,  kojima  to odgovara,  ovde moći  da obave  sve ono  što  je  vezano  za PIO  fond  i  neće
morati više da idu u Nemanjinu.

Širimo mrežu naših filijala ne samo da bismo imali veći broj šaltera, već, između ostalog, i da pokažemo
da bez obzira gde živite na teritoriji Srbije imate ista prava i istu mogućnost da svoja prava zadovoljite.
To je politika PIO fonda i ona će se nastaviti, rekao je Vulin.

Direktor Filijale PIO fonda za grad Beograd Ivan Todorović rekao je da je ovo peta ispostava Filijale za
Beograd i naveo da na opštini Čukarica radi više od 46.000 osiguranika i živi više od 41.000 penzionera.
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Oni će moći sva prava da ostvaruju u ovoj ispostavi u Strugarskoj ulici, da predaju zahteve za sve vrste
prava, prijave, da dobiju sve vrste potvrda i uverenja za koje su do sada morali da idu u Filijalu Beograd
u Nemanjinoj ulici, rekao je on.

On  je  rekao  da  otvaranjem  ove  ispostave  nisu  povećani  troškovi,  jer  je  ona  vlasništvo  PIO  fonda,  a
zaposleni su već radili u Filijali Beograd. (kraj) js/lč 15:50

407

kliping centar Srbije
www.ninamedia.rsRepublički fond za penzijsko osiguranjeRepublički fond za penzijsko osiguranjeRepublički fond za penzijsko osiguranjeRepublički fond za penzijsko osiguranje 2/2

http://www.fonet.rs/getone.php?idv=24678751
www.ninamedia.rs

